

ZÁPASOVÝ PROGRAM

14. DUBNA 2024

ZDENĚK NOVÁK

STAROSTA OBCE MRATÍN



PŘEDSTAVENÍ SOUPEŘE



SOKOL HRUSICE

17. KOLO
OKRESNÍHO PŘEBORU



PŘEDSTAVENÍ SOUPEŘE

Náš dnešní soupeř byl založen v roce 1937 v obci Hrusice, která je známým rodištěm malíře Josefa Lady. Sokol Hrusice hraje své zápasy na hřišti, které se nachází v malebné lokalitě, známé z Ladových obrazů. Tyto zápasy dodávají fotbalu zvláštní atmosféru.

V současné době má klub z Hrusic A-Mužstvo, které se účastní okresního přeboru, a B-Mužstvo, jenž se nachází na 9. místě IV. třídy. Klub však neklade důraz pouze na seniorské týmy, nýbrž aktivně pracuje také s mládeží. Klub z Hrusic se tak pyšní tím, že poskytuje příležitosti a podporu pro rozvoj fotbalového potenciálu všem generacím.



Minulá sezona okresního přeboru pro Sokol Hrusice skončila s celkovým počtem 44 bodů, čímž tým obsadil 7. místo v tabulce. V podzimním utkání minulé sezony jsme si z hřiště Hrusic odvezli 1 bod po bezbrankové remíze, avšak v penaltovém rozstřelu jsme utrpěli porážku 3:1. V jarním zápase jsme na domácím hřišti porazili v poměru 4:3. V podzimním zápase této aktuální sezony jsme do Hrusic přijeli s oslabeným týmem, ve kterém nastoupil i sekretář našeho klubu a všichni trenéři našich mládežnických kategorií. Díky odhodlanému výkonu a troše štěstí jsme v tomto zápase zvítězili 2:0.

Hrusice jsou na 10. místě tabulky okresního přeboru se ztrátou 5 bodů na náš A-tým.

ČÍM JE FOTBAL PRO MRATÍN?

Fotbal je pro Mratín pravidelným představením, jakýmsi seriálem, který s radostí sledujeme, a dokonce kvůli němu dojdeme na hřiště a to téměř za každého počasí. Je to v podstatě jediná opakující se událost, která má svůj divácký prostor, a to je pro společenský život obce velmi důležitý element. V Mratíně se toho děje celkem dost a každá z těch akcí má své příznivce a diváky. Ale fotbal je jediná akce „na pokračování“ a to ho činí výjimečným. Lidé ho rádi sledují. Dokáže totiž navodit napětí i euforii, a to je na sportu to krásné. Jsem moc rád, že tu máme takový klub a sleduji jejich úspěchy i neúspěchy velmi pozorně a zaujatě.

Mratínští fotbalisté se ale poslední roky profilují nejen v oblasti sportu, ale také kultury.

Ano, a je to celkem pochopitelné. Ono to spolu souvisí. Sparta Mratín patří mezi důležité místní spolky. Jednak sdružuje nemalou skupinu mratínských občanů, jednak má vliv na veřejný život, mimo jiné i tím, že vychovává mládež. Tím získala respekt veřejnosti a takový respekt je závazkem vůči občanům obce. Toho se fotbalisté naštěstí nezalekli, a velmi zodpovědně s ním nakládají. Zajímají se o rozvoj sportu, ale i celé obce. Přinášejí celou řadu podnětů na zlepšení životní úrovně v obci. Starají se o sportovní areál, který je prostorem i k jinému než fotbalovému vyžití. Pečlivě udržují společenské rituály a vztahy se svými členy, podporovateli, ale i věrnými fanoušky. A to všechno je oblast kultury, neboť kultivuje společenskou úroveň našeho života. Pochopitelně nesmíme zapomenout na jimi pořádané společenské události, které se těší pokaždé vysokému zájmu.

Podpora obce

Jsme ve druhé části sezony, ve které si Sparta Mratín vede velmi dobře. Pohybuje se uprostřed tabulky, a to v soutěži, která je o patro výš, než jsme dlouhá léta byli zvyklí. Považuji to za úspěch, protože to svědčí o tom, že do této třídy patříme a že postup nebyla náhoda okamžiku, ale výsledek stoupající úrovně naší hry. Obec Mratín je hrdým partnerem mratínského fotbalu a bude to tak i do budoucna. Snažíme se spolu s dalšími partnery přispět k tomu, aby podmínky pro klub odpovídaly současným požadavkům a trendům. Uvědomujeme si, že náklady na provozování tohoto sportu už nikdy nebudou menší a stále porostou. Jsme proto v kontaktu s vedením klubu a téměř na denní bázi s ním řešíme jejich potřeby a hledáme společná řešení. Velkou změnu pro kvalitu zázemí by mohlo přinést hřiště s umělým povrchem, k jehož stavbě činíme kroky. Pokud se na něj podaří získat dotaci, jistě jeho vybudování podpoříme i finančně. Čerstvě už máme připravenou i projektovou dokumentaci. Hřiště by totiž přineslo nové možnosti pro tréninky v zimním období, velký přínos by znamenalo i pro zápasy mládeže. Tak si držíme ve všech směrech palce, aby se mratínskému fotbalu i nadále dařilo a aby i do budoucna byl důležitým prvkem mratínského života.

Bc. Zdeněk Novák, starosta obce Mratín



J A R N Í Z Á P A S Y A - T Ý M U

17	SOKOL HRUSICE	Neděle 14.4. 16:30 Mratín
18	FK DOBŘEJOVICE	Neděle 21.4. 17:00 Dobřejoyice
19	SLAVIA RADONICE	Sobota 27.4. 10:15 Radonice
20	SLAVOJ VELKÉ POPOVICE	Neděle 5.5 17:00 Mratín
21	SK MIROŠOVICE	Sobota 11.5. 17:00 Mirošovice
22	FK RADOŠOVICE	Neděle 19.5. 17:00 Mratín
23	SK KOSTELEC U KŘÍŽKŮ	Sobota 25.5. 17:00 Kostelec u Kř.
24	SOKOL VYŠEHOŘOVICE	Neděle 2.6. 17:00 Mratín
25	SOKOL SENOHRABY	Neděle 9.6. 17:00 Senohraby
26	SOKOL STRUHAŘOV	Neděle 16.6. 17:00 Mratín

GRATULUJEME!

26. března oslavil náš dlouholetý hráč, předseda klubu a hlavní pořadatel Dušan Plaček své 46. narozeniny.

Významné životní jubileum příští pondělí oslaví Miroslav Bukovský. Našemu dlouholetému fanouškovi, podporovateli klubu a místostarostovi obce Mratín bude 22. dubna pěkných 70 let.

SPARTAMRATIN.CZ
FACEBOOK.COM/SPARTAMRATIN
INSTAGRAM.COM/SPARTAMRATIN

CUKRÁÁÁRNA

